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Цей Лист очікувань власника Державного підприємства «Державний науково-

дослідний, проектно-конструкторський i проектний інститут вугільної 

промисловості «УКРНДІПРОЕКТ» на 2026 рік (далі – Лист очікувань власника) 

розроблено на виконання пункту 5 частини першої статті 6 Закону України «Про 

управління об’єктами державної власності», пункту 74 Політики державної 

власності, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 29 листопада 

2024 року № 1369 (далі – Політика державної власності), відповідно до Порядку 

підготовки та затвердження листа очікувань власника, затвердженого наказом 

Міністерства енергетики України від 31 жовтня 2024 року № 419  

(зі змінами, внесеними наказом Міністерства енергетики України  

від 20 січня 2025 року № 29), та з урахуванням Методичних рекомендацій щодо 

підготовки листа очікувань власника, затверджених наказом Міністерства 

економіки України від 01 жовтня 2024 року № 24098, наказу Міністерства 

енергетики України від 26 лютого 2026 року № 87 «Про реорганізацію шляхом 

перетворення Державного підприємства «Державний науково-дослідний, 

проектно-конструкторський і проектний інститут вугільної промисловості 

«УкрНДІпроект». 

 

І. Цілі діяльності Державного підприємства «Державний науково-дослідний, 

проектно-конструкторський і проектний інститут вугільної промисловості  

«УКРНДІПРОЕКТ» 

Державне підприємство «Державний науково-дослідний, проектно-

конструкторський і проектний інститут вугільної промисловості 

«УКРНДІПРОЕКТ» (код згідно з ЄДРПОУ 00174125) (далі – ДП «Інститут 

«УкрНДІпроект», Інститут) засновано на державній формі власності, належить  

до сфери управління Міністерства енергетики України».  

Метою діяльності Інституту є: 

організація, координація та здійснення наукових досліджень у вугільній галузі; 

проектування та генеральне проектування і розробки проектно-кошторисної 

документації високого техніко-економічного рівня для будівництва, реконструкції 

та ліквідації об’єктів вугільних шахт, розрізів, гірничодобувних підприємств інших 

галузей, житла, соціально-культурного побуту та інших об’єктів на всіх стадіях 

проектування і для всіх видів будівництва; 

науково-методичне забезпечення робіт з розроблення нормативних документів 

і забезпечення єдності вимірювання у вугільній галузі. 

Інститут є головною організацією метрологічної служби вугільної 

промисловості України та головним Інститутом із наукового супроводу і підтримки 

діяльності вугільних підприємств; забезпечення розроблення нормативно-правової 

документації, стандартів і норм у гірничій сфері. 

ДП «Інститут «УкрНДІпроект» є єдиною у вугільній галузі організацією, що 

атестована Міністерством освіти і науки України як наукова установа (Свідоцтво 

ДА № 300564 від 31 жовтня 2022 року) та внесена до Реєстру наукових установ, 

яким надається підтримка держави (Свідоцтво ДР № 303160 від 09 січня 2023 року). 
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Крім того, наказом Міністерства енергетики України від 15 серпня 2022 року 

№ 274 ДП «Інститут «УкрНДІпроект» визначено фондоутримувачем  

і розпорядником розташованої на понад 200 м3
 виробничих площ проектно-

технічної документації, що містить інформацію з обмеженим доступом, дванадцяти 

(12-ти) державних підприємств вугільної галузі, що опинились в зоні бойових дій 

та на тимчасово окупованих територіях у результаті широкомасштабної агресії 

російської федерації проти України. 

Основною ціллю діяльності Інституту є:  

оновлення нормативної бази вугільної промисловості з розроблення і реалізації 

проектів цивілізованої ліквідації вугільних шахт з метою запобігання розвитку 

негативних соціально-економічних та екологічних наслідків;  

удосконалення виробничого процесу працюючих вуглевидобувних 

підприємств тощо; 

виконання та реалізація науково-дослідних, проектно-конструкторських, 

проектних, інжинірингових робіт та інших видів діяльності для комплексного 

вирішення технічних, технологічних, економічних та виробничо-організаційних 

завдань у вугільній промисловості; 

розробка нормативних та інструктивних документів, стандартів і норм 

державного і галузевого рівня та рівня підприємств, технічних умов, технологічних 

і технічних регламентів; 

визначення властивостей вугілля, їх якісних, генетичних і технологічних 

показників і марочної приналежності вугілля; 

розробка заходів з енергозбереження та підвищення енергоефективності 

підприємств вугільної промисловості; 

виконання і супроводження проектів з ліквідації вугільних шахт; 

здійснення інших видів науково-дослідної, науково-технічної та господарської 

діяльності.  

За класифікатором видів економічної діяльності Інститут здійснює такі види 

діяльності: 

Основні види діяльності: 

72.19 – дослідження й експериментальні розробки у сфері інших природничих 

і технічних наук; 

розробка нормативних та інструктивних документів, стандартів і норм 

державного і галузевого рівня та рівня підприємств, технічних умов, технологічних 

і технічних регламентів, зокрема з підвищення якості вугілля; 

розробка сертифікатів генетичних, технологічних та якісних характеристик 

вугілля; 

розробка проектів з енергозбереження з використанням низько-потенційного 

тепла вугледобувних підприємств;  

розробка звітів за результатами виконаних науково-дослідних робіт. 

71.12 – діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг 

технічного консультування в цих сферах. 
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Допоміжні види діяльності: 

52.10 – складське господарство. 

На виконання Інститутом визначених цілей можуть впливати наслідки 

повномасштабної збройної агресії російської федерації проти України. 

Інститут у своїй діяльності керується Конституцією України та законами 

України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, 

актами Кабінету Міністрів України, наказами і дорученнями уповноваженого 

органу управління, нормативно-правовими актами інших органів управління,  

а також Статутом ДП «Інститут «УкрНДІпроект», затвердженим наказом 

Міністерства енергетики України від 26 червня 2020 року № 409. 
 

ІІ. Фінансові цілі діяльності ДП «Інститут «УкрНДІпроект» 

Інститут має підтримувати фінансову стійкість та досягнення фінансових 

цілей, що включає:  

одержання прибутку від впровадження господарської діяльності та отримання 

доходу, достатнього для покриття витрат Інституту; 

досягнення зростання рівня чистого доходу від реалізації продукції (товарів, 

робіт, послуг). 

Фінансовими цілями ДП «Інститут «УкрНДІпроект» визначено такі: 

1. Забезпечення рентабельності Інституту, а саме: підтримка рівня коефіцієнтів 

рентабельності діяльності та активів – показники, яких характеризують здатність 

створювати достатній дохід у процесі своєї господарської діяльності. 

2. Недопущення погіршення коефіцієнтів фінансової стійкості, поточної  

та швидкої ліквідності, передбачених Листом очікувань власника. 

3. Своєчасна та в повному обсязі сплата податків та зборів до бюджетів всіх 

рівнів, недопущення виникнення заборгованості перед державним бюджетом. 

Визначені фінансові показники зазначено у розділі І «Фінансові показники» 

таблиці «Цільові показники ефективності ДП «Інститут «УкрНДІпроект». 

ІІІ. Операційні цілі діяльності ДП «Інститут «УкрНДІпроект» 

Операційні цілі передбачають заходи з підвищення ефективності  

та результативності операційної діяльності, оптимізації виробничих процесів  

та ефективності використання ресурсів, стимулювання ефективного використання 

активів Інституту, зниження операційних витрат тощо. 
 

 

Операційними цілями ДП «Інститут «УкрНДІпроект» визначено такі: 

1. Збільшення науково-дослідних робіт та скорочення термінів виконання 

замовлень.  

2. Підвищення продуктивності праці працівників Інституту. 

3. Збереження трудового потенціалу Інституту та сприяння його розвитку. 

У 2026 році планується проведення підготовки кадрів з метою підвищення  

їх кваліфікації, а також доукомплектування Інституту фахівцями відповідного 

напрямку, оскільки дефіцит кадрів, зокрема внаслідок воєнних дій на території 



5 

 

України і мобілізаційних заходів, мають значний вплив на результативність 

діяльності Інституту.  

4. Впровадження заходів щодо зменшення впливу ризиків на фінансово-

господарську діяльність Інституту шляхом оптимізації витрат. 

Визначені операційні показники зазначено у розділі ІІ «Операційні показники» 

таблиці «Цільові показники ефективності» ДП «Інститут «УкрНДІпроект». 

 

IV. Нефінансові цілі діяльності ДП «Інститут «УкрНДІпроект» 

Нефінансові цілі Інституту спрямовані на виконання завдань з реалізації 

державної політики, задоволення суспільних інтересів, соціальну відповідальність 

та сталий розвиток. 

Нефінансовими цілями ДП «Інститут «УкрНДІпроект» визначено такі: 
 

1. Недопущення проявів порушення вимог антикорупційного законодавства 

України та Антикорупційної програми Інституту, керуючись принципом нульової 

толерантності до корупції у будь-яких її проявах та вжиття всіх заходів щодо 

запобігання та виявлення корупції. З цією метою Інститут реалізуватиме такі 

завдання: 

проведення обов’язкового навчання для працівників щодо розуміння основних 

положень законодавства у сфері запобігання і виявлення корупції; 

проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності Інституту, перегляд 

(за необхідності) Антикорупційної програми Інституту; 

здійснення заходів щодо запобігання та виявлення корупції; 

розробка та впровадження заходів щодо недопущення виникнення реального 

або потенційного конфлікту інтересів; 

дотримання відповідності актів з основної діяльності Інституту, 

адміністративно-господарських питань, кадрових питань (особового складу) 

вимогам законодавства у сфері запобігання корупції; 

впровадження культури етичної поведінки в Інституті. 

2. Виконання доручення уповноваженого органу управління з дотриманням 

встановлених термінів та законодавства. 

3. Освоєння капітальних інвестицій (закупівля виробничого обладнання з 

метою підвищення якості роботи). 

Визначені нефінансові показники зазначено у розділі ІІІ «Нефінансові 

показники» таблиці «Цільові показники ефективності» ДП «Інститут 

«УкрНДІпроект». 
 

Таблиця. Цільові показники ефективності ДП «Інститут «УкрНДІпроект» 

 

Найменування показника 

Факт 

2024 

рік  

Факт 

2025 

рік  

Плановий 

2026 рік 

Плановий 

2027 рік* 

Плановий 

2028 рік* 

І. ФІНАНСОВІ ПОКАЗНИКИ 

Основні фінансові показники 

Коефіцієнти рентабельності:      

коефіцієнт  рентабельності діяльності 0,0044 (0,0235) 0,0016 - - 
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коефіцієнт  рентабельності активів 0,0087 (0,0424) 0,0044 - - 

Коефіцієнти платоспроможності:      

коефіцієнт фінансової стійкості 0,6719 0,7872 0,5545 - - 

Коефіцієнти ліквідності:      

коефіцієнт поточної 

ліквідності 
1,2524 1,0625 0,9432 - - 

коефіцієнт швидкої 

ліквідності 
1,2513 1,0569 0,9354 - - 

Інші фінансові показники, тис. грн 

Валовий прибуток 4 144,0 2 101,0 3 603,0 - - 

Чистий фінансовий результат 27,0 -108,0 15,0 - - 

Виплати на користь держави, тис. грн 

Податкові, разом, з них: 3 209,0 2 935,0 4 532,0 - - 

Податок на прибуток 0,0 6,0 2,0 - - 

ПДВ 1 144,0 818,0 1 345,0 - - 

Інші 2 065,0 2 111,0 3 185,0 - - 

Неподаткові, разом, з них: 0,0 22,0 8,0 - - 

Частина чистого 

прибутку/дивіденди, тис. грн 
0,0 22,0 8,0 - - 

Інші 0,0 0,0 0,0 - - 

ІІ. ОПЕРАЦІЙНІ ПОКАЗНИКИ 

Збільшення науково-дослідних 

робіт Інституту, тис. грн 
6 134,0 4 595,0 9 641,0 - - 

Збереження трудового потенціалу 

Інституту,  

не менше осіб 

20 28 32 - - 

Підвищення продуктивності праці 

одного працівника Інституту, тис. 

грн/особу 

25,56 13,68 25,11 - - 

Підвищення кваліфікації 

робітників Інституту, осіб 
0 1 2 - - 

Оптимізація витрат,  

не менше % 
5 0 2 - - 

ІІІ. НЕФІНАНСОВІ ПОКАЗНИКИ 

Виконання доручень, % 100 100 100 - - 

Недопущення проявів порушення 

вимог антикорупційного законодавства 

України, керуючись принципом 

нульової толерантності до корупції, % 

100 100 100 - - 

Виконання капітальних інвестицій, %,  0 320 100 - - 

* - стратегічний план розвитку Інституту не підлягає затвердженню (наказ Міністерства 

енергетики України від 26 лютого 2026 року № 87 «Про реорганізацію шляхом перетворення 

Державного підприємства «Державний науково-дослідний, проектно-конструкторський  

і проектний інститут вугільної промисловості «УкрНДІпроект») 

V. Корпоративне управління 
 

ДП «Інститут «УкрНДІпроект» повинно дотримуватися вимог законодавства, 

що регулює діяльність Інституту, включаючи Політику державної власності,  

а також виконувати рішення уповноваженого органу управління  
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з урахуванням обов’язків членів органів управління Інституту діяти виключно  

в інтересах ДП «Інститут «УкрНДІпроект» добросовісно і розумно, у межах 

повноважень, наданих Статутом ДП «Інститут «УкрНДІпроект» і у спосіб, який,  

на їхнє добросовісне переконання, сприятиме досягненню мети діяльності 

Інституту. 

Статутом ДП «Інститут «УкрНДІпроект» не передбачено утворення 

наглядової ради.  
 

VI. Очікування щодо управління дочірніми підприємствами 

Дочірні підприємства відсутні. 

 

VIІ. Пріоритети досягнення цілей Інституту 

Пріоритетами досягнення цілей Інституту визначено такі: 

прибуткова діяльність Інституту; 

збільшення обсягів науково-дослідних робіт Інституту; 

підвищення ефективності використання активів Інституту; 

підвищення продуктивності праці працівників Інституту; 

підтримка коефіцієнтів поточної та швидкої ліквідності. 
 

VIIІ. Консультації з наглядовою радою (виконавчим органом) Інституту 

Зауваження та пропозиції у Міністерства енергетики України до Листа 

очікувань власника відсутні. 

 

________________________________________________ 

 


